
В Кемеровской области вынесен приговор жителю Таштагольского района, он признан виновным в убийстве сожительницы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Таштагольского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2018 года осужденный с сожительницей распивали спиртное у себя дома. Во время застолья мужчина предъявил женщине претензии, что накануне она проводила время без него, а затем избил ее. После чего перетащил женщину в ванную комнату, где положил в ванну, закрыв слив. Понимая, что в силу алкогольного опьянения и полученных травм она не сможет принять меры к сохранению своей жизни, мужчина включил воду и ушел. Утром он сообщил родственникам о смерти женщины, они вызвали следственную группу. Подозреваемый был задержан, со следствием он не сотрудничал, вину не признал. Однако собранные по делу неопровергимые доказательства причастности к преступлению подозреваемого позволили следствию предъявить ему обвинение в совершении преступления и направить дело в суд. По ходатайству следователя судом обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

14 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1464059>